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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 
ПО ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

от 9 августа 2021 г. по делу N 058/04/7.30-647/2021 
 

О НАЗНАЧЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО НАКАЗАНИЯ ПО ДЕЛУ 
ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ 

 

<...>, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении N 

058/04/7.30-647/2021, возбужденного в отношении должностного лица - <...> по факту нарушения 

требований части 6 статьи 31 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе 

в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" 

(далее - Закон о контрактной системе) при разработке и дальнейшем утверждении документации 

об открытом конкурсе в электронной форме "Оказание услуг по сопровождению типового 

решения сайта ИОГВ Пензенской области" (извещение N 0155200002221000142 опубликовано на 

сайте www.zakupki.gov.ru 23.03.2021), ответственность за что предусмотрена частью 4.2 статьи 

7.30 КоАП РФ, в отсутствие <...>, 

 

установил: 

 

<...> 23.07.2021 года составлен протокол об административном правонарушении по делу N 

058/04/7.30-647/2021 в отношении должностного лица - <...> в связи с совершением деяния, 

ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ. 

Поводом для возбуждения настоящего дела послужило непосредственное обнаружение 

должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных 

правонарушениях, достаточных данных, указывающих на наличие события административного 

правонарушения, и установленных 21.04.2021 Комиссией Управления по контролю в сфере 

закупок при рассмотрении жалобы ООО "М" на положения документации при проведении 

уполномоченным органом - Управлением по регулированию контрактной системы и закупкам 

Пензенской области для нужд заказчика - Управления цифрового развития, информационных 

технологий и связи Пензенской области открытого конкурса в электронной форме "Оказание 

услуг по сопровождению типового решения сайта ИОГВ Пензенской области" (извещение N 

0155200002221000142 опубликовано на сайте www.zakupki.gov.ru 23.03.2021). 

По результатам рассмотрения жалобы в соответствии с решением от 21.04.2021 N 

058/06/106-349/2021 выявлено нарушение заказчиком требований части 6 статьи 31 Закона о 

контрактной системе, ответственность за что установлена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ. 

Из содержания протокола об административном правонарушении следует, что <...> 

нарушены требования части 6 статьи 31 Закона о контрактной системе. 

Определением о назначении времени и места рассмотрения дела об административном 

правонарушении от 23.07.2020 N 058/04/7.30-647/2021 дело было назначено к рассмотрению на 

09.08.2021 в 10 часов 30 минут. 
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<...> надлежащим образом уведомлена о дате, времени и месте рассмотрения дела об 

административном правонарушении. 

На рассмотрение дела об административном правонарушении <...> не явилась, представлено 

ходатайство о рассмотрении дела об административном правонарушении в ее отсутствие. 

Рассмотрев материалы настоящего административного дела, прихожу к следующим выводам. 

В результате рассмотрения жалобы и осуществления в соответствии с частью 15 статьи 99 

Закона о контрактной системе внеплановой проверки, Комиссия Управления установила 

следующее. 

23.03.2021 уполномоченным органом для нужд заказчика на официальном сайте 

www.zakupki.gov.ru размещено извещение N 0155200002221000142, а также документация о 

проведении открытого конкурса в электронной форме "Оказание услуг по сопровождению 

типового решения сайта ИОГВ Пензенской области". 

Начальная (максимальная) цена контракта - 3 222 000,00 руб. 

Согласно части 1 статьи 54.1 Закона о контрактной системе (в редакции, действовавшей на 

момент размещения извещения о закупке), под открытым конкурсом в электронной форме 

понимается конкурс, при котором информация о закупке сообщается заказчиком неограниченному 

кругу лиц путем размещения в единой информационной системе извещения о проведении 

открытого конкурса в электронной форме и конкурсной документации и к участникам закупки 

предъявляются единые требования. 

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 54.3 Закона о контрактной системе, конкурсная 

документация наряду с информацией, указанной в извещении о проведении открытого конкурса в 

электронной форме, должна содержать наименование и описание объекта закупки и условий 

контракта в соответствии со статьей 33 настоящего Федерального закона, в том числе обоснование 

начальной (максимальной) цены контракта, начальных цен единиц товара, работы, услуги. 

Из пункта 1 части 1 статьи 33 Закона о контрактной системе следует, что в описании объекта 

закупки указываются функциональные, технические и качественные характеристики, 

эксплуатационные характеристики объекта закупки (при необходимости). В описание объекта 

закупки не должны включаться требования или указания в отношении товарных знаков, знаков 

обслуживания, фирменных наименований, патентов, полезных моделей, промышленных образцов, 

наименование страны происхождения товара, требования к товарам, информации, работам, 

услугам при условии, что такие требования или указания влекут за собой ограничение количества 

участников закупки. 

Частью 2 статьи 33 Закона о контрактной системе установлено, что документация о закупке в 

соответствии с требованиями, указанными в части 1 настоящей статьи, должна содержать 

показатели, позволяющие определить соответствие закупаемых товара, работы, услуги 

установленным заказчиком требованиям. При этом указываются максимальные и (или) 

минимальные значения таких показателей, а также значения показателей, которые не могут 

изменяться. 
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Не допускается включение в документацию о закупке (в том числе в форме требований к 

качеству, техническим характеристикам товара, работы или услуги, требований к 

функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара) требований к 

производителю товара, к участнику закупки (в том числе требования к квалификации участника 

закупки, включая наличие опыта работы), а также требования к деловой репутации участника 

закупки, требования к наличию у него производственных мощностей, технологического 

оборудования, трудовых, финансовых и других ресурсов, необходимых для производства товара, 

поставка которого является предметом контракта, для выполнения работы или оказания услуги, 

являющихся предметом контракта, за исключением случаев, если возможность установления 

таких требований к участнику закупки предусмотрена настоящим Федеральным законом (часть 3 

статьи 33 Закона о контрактной системе). 

Согласно извещению о закупке, а также пункту 3 первой части информационной карты 

объектом настоящей закупки является оказание услуг по сопровождению типового решения сайта 

ИОГВ Пензенской области. 

При этом заказчиком определен код ОКПД 2 - 62.09.20.190 (Услуги по технической 

поддержке в области информационных технологий прочие, не включенные в другие группировки 

"ОК 034-2014 (КПЕС 2008). Общероссийский классификатор продукции по видам экономической 

деятельности"). 

Характеристики подлежащих оказанию услуг установлены в Приложении N 1 к 

информационной карте конкурсной документации. 

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 54.3 Закона о контрактной системе конкурсная 

документация наряду с информацией, указанной в извещении о проведении открытого конкурса в 

электронной форме, должна содержать предусмотренные статьей 54.4 настоящего Федерального 

закона требования к содержанию, в том числе к описанию предложения участника открытого 

конкурса в электронной форме, к составу заявки на участие в открытом конкурсе в электронной 

форме и инструкцию по ее заполнению, при этом не допускается установление требований, 

влекущих за собой ограничение количества участников закупки или ограничение доступа к 

участию в открытом конкурсе в электронной форме. 

Пунктом 2 части 3 статьи 54.2 Закона о контрактной системе предусмотрено, что в 

извещении о проведении открытого конкурса в электронной форме наряду с информацией, 

предусмотренной статьей 42 настоящего Федерального закона, указываются требования, 

предъявляемые к участникам открытого конкурса в электронной форме, и исчерпывающий 

перечень документов, которые должны быть представлены участниками открытого конкурса в 

электронной форме в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 настоящего Федерального 

закона, а также требование, предъявляемое к участникам открытого конкурса в электронной 

форме в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 настоящего 

Федерального закона. 

Пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе предусмотрено, что при 

осуществлении закупки заказчик устанавливает единое требование к участникам закупки о 

соответствии требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской 

Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, 

являющихся объектом закупки. 
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Частью 5 статьи 31 Закона о контрактной системе определено, что информация об 

установленных требованиях в соответствии с частями 1, 1.1, 2 и 2.1 настоящей статьи указывается 

заказчиком в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке. 

Заказчики не вправе устанавливать требования к участникам закупок в нарушение 

требований настоящего Федерального закона (часть 6 статьи 31 Закона о контрактной системе). 

Согласно части 1 статьи 49 ГК РФ в случаях, предусмотренных законом, юридическое лицо 

может заниматься отдельными видами деятельности только на основании специального 

разрешения (лицензии), членства в саморегулируемой организации или выданного 

саморегулируемой организацией свидетельства о допуске к определенному виду работ. 

В соответствии с пунктом 3 части 6 статьи 54.4 Закона о контрактной системе вторая часть 

заявки на участие в открытом конкурсе в электронной форме должна содержать требуемые 

заказчиком в конкурсной документации информацию и документы, а именно: документы, 

подтверждающие соответствие участника открытого конкурса в электронной форме требованиям 

к участникам такого конкурса, установленным заказчиком в конкурсной документации в 

соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 настоящего Федерального закона, или копии таких 

документов, а также декларацию о соответствии участника открытого конкурса в электронной 

форме требованиям, установленным в соответствии с пунктами 3 - 9, 11 части 1 статьи 31 

настоящего Федерального закона (указанная декларация предоставляется с использованием 

программно-аппаратных средств электронной площадки). 

В пункте 10 Раздела 1. Первая часть информационной карты закупки, а также в подпункте 4 

пункта 6 Раздела 2. Вторая часть информационной карты указано, что участники закупки в составе 

второй части заявки должны представить: 

"Копия действующей лицензии либо выписка/копия выписки из реестра лицензий со 

статусом лицензии - действующая на осуществление деятельности по разработке, производству, 

распространению шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и 

телекоммуникационных систем, защищенных с использованием шифровальных 

(криптографических) средств, выполнению работ, оказанию услуг в области шифрования 

информации, техническому обслуживанию шифровальных (криптографических) средств, 

информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с использованием 

шифровальных (криптографических) средств (за исключением случая, если техническое 

обслуживание шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и 

телекоммуникационных систем, защищенных с использованием шифровальных 

(криптографических) средств, осуществляется для обеспечения собственных нужд юридического 

лица или индивидуального предпринимателя): работы, предусмотренные пунктами 25, 26, 27 

перечня выполняемых работ и оказываемых услуг, составляющих лицензируемую деятельность в 

отношении шифровальных (криптографических) средств, являющегося приложением к 

Положению, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 

2012 г. N 313. (пункт 1 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О 

лицензировании отдельных видов деятельности" (с последующими изменениями)." 

Сам по себе объект закупки - оказание услуг по сопровождению типового решения сайта не 

является лицензируемым видом деятельности в рамках Закона о лицензировании отдельных видов 

деятельности. 
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При рассмотрении жалобы представитель заказчика пояснил, что требование о наличии у 

участника закупки действующей лицензии в рассматриваемой сфере установлено с учетом того, 

что в состав услуг, оказываемых при исполнении контракта, входит необходимость интеграции 

платежного шлюза в сервис "Мониторинг загрузки бассейнов", что предполагает организацию 

работы коммуникационного модуля, в функционал которого помимо прочего входит шифрование 

запросов пользователя, передача шифрованных запросов, расшифровка информации для 

пользователя. Кроме того, согласно пункту 19 Приложения N 1 требуется осуществить перенос на 

хостинг в ЦОДe Правительства Пензенской области официального Веб-сайта Правительства 

Пензенской области, официальных сайтов ИОГВ Пензенской области, официальных сайтов 

ОМСУ Пензенской области и официальных сайтов администраций сельских поселений 

Пензенской области, что предполагает выполнение работ по настройке модуля авторизации 

пользователей через ЕСИА, в том числе установке средства криптографической защиты 

информации (далее - СКЗИ) "КриптоПро CSP" версия 5.0 на сервер Центра обработки данных. 

Исходя из позиции, изложенной в пункте 7 "Обзора судебной практики применения 

законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, 

услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", утвержденного Президиумом 

Верховного Суда РФ 28.06.2017, если выполнение работ, оказание услуг, составляющих 

лицензируемый вид деятельности, является самостоятельным объектом закупки, заказчик 

устанавливает требования к участникам закупки о наличии у них лицензии на такой вид 

деятельности. 

Вместе с тем, если работы, услуги не являются самостоятельным объектом закупки, а 

должны были выполняться исполнителем наряду с иными работами, то в целях расширения круга 

участников закупки необходимо устанавливать возможность привлечения иных лиц 

(субподрядчиков) для исполнения государственного (муниципального) контракта, имеющих 

соответствующую лицензию. Т.е. устанавливать требование именно на этапе исполнения 

контракта в отношении конкретных видов работ, оказываемых услуг наличие у соисполнителя 

соответствующей доверенности. 

Согласно статье 780 ГК РФ если иное не предусмотрено договором возмездного оказания 

услуг, исполнитель обязан оказать услуги лично. 

Частью 29.1 статьи 34 Закона о контрактной системе определено, что при осуществлении 

закупки в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 56, пунктом 2 части 2 статьи 56.1, пунктом 3 

части 2 статьи 84 настоящего Федерального закона в контракт может быть включено условие о 

выполнении подрядчиком работ, об оказании исполнителем услуг самостоятельно без 

привлечения других лиц к исполнению обязательств, предусмотренных контрактом. 

Рассматриваемая закупка не относится к случаям, перечисленным с части 29.1 статьи 34 

Закона о контрактной системе. 

При этом в документации о закупке установлено требование именно к участнику закупки о 

наличии соответствующей лицензии. 

В соответствии с пунктом 2 статьи 3 Закона о лицензировании отдельных видов 

деятельности лицензия - специальное разрешение на право осуществления юридическим лицом 

или индивидуальным предпринимателем конкретного вида деятельности (выполнения работ, 
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оказания услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности), которое подтверждается 

записью в реестре лицензий. 

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 12 Закона о лицензировании отдельных видов 

деятельности разработка, производство, распространение шифровальных (криптографических) 

средств, информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с 

использованием шифровальных (криптографических) средств, выполнение работ, оказание услуг в 

области шифрования информации, техническое обслуживание шифровальных 

(криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных систем, 

защищенных с использованием шифровальных (криптографических) средств (за исключением 

случая, если техническое обслуживание шифровальных (криптографических) средств, 

информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с использованием 

шифровальных (криптографических) средств, осуществляется для обеспечения собственных нужд 

юридического лица или индивидуального предпринимателя) подлежит лицензированию. 

Постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 N 313 утверждено Положение о 

лицензировании деятельности по разработке, производству, распространению шифровальных 

(криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных систем, 

защищенных с использованием шифровальных (криптографических) средств, выполнению работ, 

оказанию услуг в области шифрования информации, техническому обслуживанию шифровальных 

(криптографических) средств, информационных систем и телекоммуникационных систем, 

защищенных с использованием шифровальных (криптографических) средств (за исключением 

случая, если техническое обслуживание шифровальных (криптографических) средств, 

информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с использованием 

шифровальных (криптографических) средств, осуществляется для обеспечения собственных нужд 

юридического лица или индивидуального предпринимателя) (далее - Положение о 

лицензировании деятельности по разработке, производству, распространению шифровальных 

(криптографических) средств). 

В Приложении к Положению о лицензировании деятельности по разработке, производству, 

распространению шифровальных (криптографических) средств определен перечень выполняемых 

работ и оказываемых услуг, составляющих лицензируемую деятельность, в отношении 

шифровальных (криптографических) средств. 

При рассмотрении жалобы по итогам анализа Технического задания (Приложение N 1), 

проекта контракта Комиссией Управления не установлено, что в описание объекта закупки 

включены услуги, оказание которых возможно только лицом, имеющим требуемую заказчиком 

лицензию. 

Так, в указанных представителем заказчика пунктах 17, 19 Технического задания нет 

указания на необходимость выполнения работ, оказание услуг в области шифрования 

информации, технического обслуживания шифровальных (криптографических) средств, 

информационных систем и телекоммуникационных систем, защищенных с использованием 

шифровальных (криптографических) средств (за исключением случая, если техническое 

обслуживание шифровальных (криптографических) средств, информационных систем и 

телекоммуникационных систем, защищенных с использованием шифровальных 

(криптографических) средств, осуществляется для обеспечения собственных нужд юридического 

лица или индивидуального предпринимателя). 
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Также при описании объекта закупки заказчиком не указаны характеристики СКЗИ, которые 

необходимы к установке и обслуживанию в рамках проводимой закупки, не обоснована 

необходимость их приобретения конкретно в рамках данной закупки (в случае наличия такой 

потребности), а не отдельно, что также может повлечь ограничение количества участников 

закупки. 

Таким образом, исходя из описания объекта закупки в рассматриваемом случае не следует, 

что виды услуг, предусмотренные Техническим заданием, относятся к Перечню выполняемых 

работ, составляющих лицензируемую деятельность, в отношении шифровальных 

(криптографических) средств. 

Каких-либо иных пояснений и доказательств обоснованного установления рассматриваемого 

требования заказчиком при рассмотрении жалобы не было представлено. 

Исходя из Положения о порядке взаимодействия заказчиков Пензенской области с 

Управлением по регулированию контрактной системы и закупкам Пензенской области и 

государственным казенным учреждением Пензенской области "У" при определении поставщиков 

(подрядчиков, исполнителей) и о внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты 

Правительства Пензенской области, утвержденного Постановлением Правительства Пензенской 

обл. от 13.03.2019 N 137-пП, требования к участникам закупки определяются заказчиками 

самостоятельно. 

На основании изложенного выше, Комиссия Управления признала заказчика нарушившим 

положения части 6 статьи 31 Закона о контрактной системе. 

В соответствии с частью 1 статьи 107 Закона о контрактной системе лица, виновные в 

нарушении законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о 

контрактной системе в сфере закупок, несут дисциплинарную, гражданско-правовую, 

административную, уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской 

Федерации. 

Согласно статье 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное 

лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо 

ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей. Лица, осуществляющие функции 

члена комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 

государственных и муниципальных нужд, контрактные управляющие, работник контрактной 

службы, совершившие административные правонарушения, предусмотренные статьями 7.29 - 

7.32, частями 7, 7.1 статьи 19.5, статьей 19.7.2 настоящего Кодекса, несут административную 

ответственность как должностные лица. 

В соответствии с письмом ФАС России от 27.01.2017 N ИА/4683/17 ответственными 

должностными лицами заказчика, допустившими нарушения в документации о закупке 

требований, предусмотренных законодательством о контрактной системе, могут являться как 

непосредственно лица, утвердившие документацию о закупке, так и лица, в чьи обязанности 

входит разработка указанной документации. 

При рассмотрении вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении 

необходимо учитывать, что должностными лицами, допустившими нарушения в документации о 
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закупке требований, предусмотренных законодательством о контрактной системе, могут являться 

лица, на которых непосредственно в соответствии с внутренними локальными актами возложена 

обязанность по разработке документации. 

04.06.2021 Пензенским УФАС России был направлен запрос (исх. N 1821-4) в адрес 

Управления цифрового развития, информационных технологий и связи Пензенской области о 

должностном лице, ответственном за разработку и дальнейшее утверждение документации об 

электронном аукционе. 

Согласно ответу Управления цифрового развития, информационных технологий и связи 

Пензенской области ответственным должностным лицом является <...>. 

Из изложенного следует, что должностным лицом заказчика <...> совершено 

административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 

7.30 КоАП РФ. 

Частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ предусмотрено, что утверждение конкурсной 

документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса предложений, 

определение содержания извещения о проведении запроса котировок с нарушением требований, 

предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере 

закупок, за исключением случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи, - влечет 

наложение административного штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей. 

Правонарушение обнаружено в ходе рассмотрения жалобы ООО "М", зафиксировано 

решением от 21.04.2021 N 058/06/106-349/2021. 

Дата совершения административного правонарушения: 23.03.2021. 

Место совершения правонарушения - <...>. 

Срок давности привлечения <...> к административной ответственности, установленный 

частью 1 статьи 4.5 КоАП за нарушение законодательства о контрактной системе, на момент 

вынесения настоящего постановления не истек. 

При рассмотрении вопроса о привлечении должностного лица к административной 

ответственности за нарушение законодательства о контрактной системе и назначении 

административного наказания учитываются характер совершенного административного 

правонарушения, конкретные обстоятельства его совершения, имущественное положение 

должностного лица, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную 

ответственность. 

В качестве смягчающих административную ответственность обстоятельств, в соответствии 

со статьей 4.2 КоАП РФ, признается совершение правонарушения впервые. 

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность согласно статье 4.3 КоАП 

РФ, не установлено. 

Статья 2.9 КоАП РФ предусматривает возможность освобождения от административной 
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ответственности при малозначительности административного правонарушения. 

Квалификация правонарушения как малозначительного может иметь место только в 

исключительных случаях и производится применительно к обстоятельствам конкретного 

совершенного лицом деяния. При квалификации правонарушения в качестве малозначительного 

необходимо исходить из оценки конкретных обстоятельств его совершения. Малозначительность 

правонарушения имеет место при отсутствии существенной угрозы охраняемым общественным 

отношениям. Такие обстоятельства, как, например, личность и имущественное положение 

привлекаемого к ответственности лица, добровольное устранение последствий правонарушения, 

возмещение причиненного ущерба, не являются обстоятельствами, свидетельствующими о 

малозначительности правонарушения. Данные обстоятельства в силу частей 2 и 3 статьи 4.1 КоАП 

РФ учитываются при назначении административного наказания. 

В рассматриваемом случае в связи с занимаемой должностью и наделенными полномочиями 

<...> должно было быть известно о последствиях совершаемых действий, но мер по недопущению 

и предотвращению нарушений законодательства о контрактной системе предпринято не было. 

Кроме того, состав административного правонарушения, предусмотренного частью 4.2 

статьи 7.30 КоАП РФ, является формальным, т.е. не требует наступления негативных последствий. 

Изучив обстоятельства, установленные в ходе рассмотрения настоящего административного 

дела, характер совершенного правонарушения, оценив совокупность обстоятельств дела, прихожу 

к выводу о невозможности применения в рассматриваемом случае статьи 2.9 КоАП РФ. 

Изучив характер совершенного правонарушения, оценив совокупность обстоятельств дела, 

смягчающих и отягчающих обстоятельств, руководствуясь статьями 23.66, 29.9, 29.10, частью 4.2 

статьи 7.30 КоАП РФ, 

 

постановил: 

 

1. Признать должностное лицо - <...> виновной в совершении административного 

правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ. 

2. Назначить <...> наказание в виде административного штрафа в размере 3 000 (три тысячи) 

рублей. 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть 

уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти 

дней со дня вступления постановления в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или 

срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. 

Сумму штрафа надлежит уплатить согласно следующим реквизитам: 

<...> 

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо, 

привлеченное к административной ответственности, направляет должностному лицу, вынесшему 

постановление, по факсу (8412) 52-03-70 или по электронной почте to58@fas.gov.ru. 
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При оплате административного штрафа в назначении платежа просьба указать номер 

административного дела. 

Согласно части 5 статьи 32.2 КоАП РФ при отсутствии документа, свидетельствующего об 

уплате административного штрафа, по истечении тридцати дней со срока вступления 

постановления о наложении административного штрафа в законную силу (либо со дня истечения 

срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ), судья, орган, 

должностное лицо, вынесшие постановление, направляют соответствующие материалы судебному 

приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, 

предусмотренном федеральным законодательством. Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ 

неуплата административного штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в 

двукратном размере суммы неуплаченного штрафа. 

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ 

постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в 

районный суд в течение десяти дней со дня вручения или получения копии постановления. 

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном 

правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для 

обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если указанное 

постановление не было обжаловано или опротестовано. 

 

<...> 
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